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INFORMACE O POSKYTOVÁNÍ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE Z ROZPOČTU OBCE ROPICE


Dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 10a odst. 2 je možno mimo jiné poskytovat tzv. individuální dotace z rozpočtu obce. 
Individuální dotace řeší konkrétní potřebu konkrétního žadatele. Účel dotace určuje žadatel tím, že jej uvede ve své žádosti o poskytnutí dotace. O poskytnutí dotace je třeba písemně požádat formou žádosti. Dotace je poskytována na základě veřejnoprávní smlouvy.

Formuláře žádosti a vyúčtování dotace jsou k dispozici na webových stránkách obce v sekci Úřední deska nebo v sekci Formuláře anebo přímo na obecním úřadě. V této položce je k nahlédnutí i vzor veřejnoprávní smlouvy.
Žádosti je možno podávat od 02.01.2024 až do vyčerpání zastupitelstvem schválené částky 850.000 Kč.

Na základě novely zákona č. 250/2000 Sb., a to ustanovení § 10a odst. 3 písm. f),  musí žádost o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc obsahovat mimo jiné údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě Úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu, a to od Krajského soudu v Ostravě (originál nebo ověřená kopie, nebo v elektronické podobě s elektronickým podpisem soudu).
Ing. Gabriela Szmeková v. r.
starostka obce
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