USNESENÍ
Z  41. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE

KONANÉ DNE  15.03.2017
Rada obce:
41/1
schválila 
uzavření Smlouvy o dílo mezi obcí Ropice a DIGIS, spol. s r.o. v omezené míře. Předmětem smlouvy je Aktualizace KMD katastrálního území Ropice 2x ročně v AMEServeru a ObčanServeru (cena 3 630 Kč vč. DPH) a Zákaznická podpora zahrnující převody dat z GIS pro třetí subjekty, grafické výstupy (velkoformátové a jiné tisky), tabulkové výstupy z databáze GIS (cena 3 630 Kč vč. DPH).
41/2
pověřila 
starostku o zjištění situace na SmVaK, a.s. ohledně stoupání spodní vody ve sklepě u paní Křížové.
41/3
projednala 
žádost Golf Brothers s.r.o. o koupi pozemku. 
pověřila 
starostku zajistit odborný posudek na parc. č. 1150 v KÚ Ropice. Po obdržení posudku bude žádost zařazena na program jednání Zastupitelstva obce.
41/4
projednala 
žádost Mgr. Janusze Sabely o opravu místní komunikace Za Lesem a šetrné zacházení s lesními porosty. Odpovědět na žádosti byl pověřen Ing. Jiří Pindór
41/5
projednala 
žádost paní Judity Schwarczové o sponzorský dar a zapůjčení stanu, stolu a židlí na akci konanou dne 20. 05. 2017. Sponzorským darem obce bude bezúplatné zapůjčení a postavení stanu, stolů a židlí. S paní Schwarczovou bude o bezúplatné zápůjčce sepsána smlouva, ve které se paní Schwarczová zaváže zapůjčené věci pojistit proti způsobené škodě a obci pak uhradit případnou škodu.
41/6
schválila 
uzavření Smlouvy č. TS2/025 o financování projektu v rámci Fondu mikroprojektů Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014 - 2020 mezi obcí Ropice a Regionálním sdružení územní spolupráce Těšínského Slezska. Uzavření této smlouvy bude dáno na vědomí zastupitelstvu obce.
41/7
schválila 
Výroční zprávu o výsledku hospodaření příspěvkové organizace a účetní závěrku za rok 2016 a převedení hospodářského výsledku ve výši 112 762,20 Kč do rezervního fondu.
41/8
schválila 
uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Ropice a paní Dagmar Bilkovou. Předmětem věcného břemene je vedení vodovodní přípojky k RD čp. 378 na pozemku parc. č. 525, k.ú. Ropice přes pozemek 1929/5 v k. ú. Ropice, vstupovat na pozemek, kterým je vodovodní přípojka vedena a kontrolovat stav vodovodní přípojky. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 500 Kč.

41/9
schválila 
uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Ropice a paní Irenou Maryniokovou. Předmětem věcného břemene je vedení vodovodní přípojky k RD čp. 278 na pozemku parc. č. 355, k.ú. Ropice přes pozemek 1929/5 v k. ú. Ropice, vstupovat na pozemek, kterým je vodovodní přípojka vedena a kontrolovat stav vodovodní přípojky. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 500 Kč.

41/10
schválila 
uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Ropice a paní Zuzanou Barteczkovou a panem Leszkem Barteczkem. Předmětem věcného břemene je vedení vodovodní přípojky k RD čp. 170 na pozemku parc. č. 444, k.ú. Ropice přes pozemek 1929/5 v k. ú. Ropice, vstupovat na pozemek, kterým je vodovodní přípojka vedena a kontrolovat stav vodovodní přípojky. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 500 Kč.

41/11
schválila 
uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Ropice a panem Radkem Czernikem. Předmětem věcného břemene je vedení vodovodní přípojky k RD čp. 263 na pozemku parc. č. 305, k.ú. Ropice přes pozemek 3182 v k. ú. Ropice, vstupovat na pozemek, kterým je vodovodní přípojka vedena a kontrolovat stav vodovodní přípojky. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 500 Kč.

41/12
pověřila 
starostku projednat cenovou nabídku na zřízení alarmu v budově čp. 128 v Ropici s nájemci této budovy.
41/13
schválila 
prodej automobilu AVIA za cenu 17 tis. Kč a uzavření kupní smlouvy.
41/14
schválila 
Žádost o souhlas se stavbou Přístavby a stavební úpravy parc. č. st. 512, 1091/3 v k.ú. Ropice Ing. Martiny Zelinkové. 

41/15
schválila 
uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti Český Těšín, Strmá, Barbara Wantulok mezi obcí Ropice a ČEZ Distribuce, a.s. Předmětem věcného břemene je zřídit, provozovat, opravovat a udržovat Součást distribuční soustavy na pozemku parc. č. 2531, k.ú. Ropice. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová náhrada ve výši 1 000 Kč + DPH.

41/16  stanovila 

termín 16. zasedání zastupitelstva obce na 10.4.2017, v 16:30 hodin v zasedací místnosti budovy 142. 


Program: 

1. Zahájení

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO

4. Schválení Závěrečného účtu obce Ropice za rok 2016 a Výroční zprávy o výsledku hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Ropice za rok 2016

5. Schválení účetní závěrky obce Ropice za rok 2016

6. Schválení zhotovitele akce „Rekonstrukce budovy obecního úřadu Ropice č.p. 110“

7. Schválení poskytnutí individuálních dotací nestátním a neziskovým organizacím, právnickým a fyzickým osobám z rozpočtu obce Ropice na rok 2017 a uzavření veřejnoprávních smluv

8. Rozpočtové opatření III. a IV.

9. Obecně závazná vyhláška obce Ropice č. 1/2017 regulující noční klid a hlučné činnosti

10. Různé

11. Diskuse
12. Závěr

Mgr. Uršula Waniová




              Ing. Jiří Pindór

    starostka obce





místostarosta obce

