USNESENÍ 
Z  55. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE

KONANÉ DNE  12.03.2018
Rada obce Ropice:
55/1
schválila


žádost firmy GasNet, s. r. o., Klíšská 940/96, Klíše, 400 01  Ústí nad Labem, IČO 27295567 a uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti k pozemku p. č. 2018/6 – STL plynovodní přípojka dn32 za jednorázovou  úplatu ve výši Kč 500,-- bez DPH. Pokud dojde k zásahu do asfaltového povrchu vozovky, investor má povinnost uvést vozovku do původního stavu. Rada obce pověřuje starostku podpisem smlouvy.
55/2
schválila


Žádost o poskytnutí individuální dotace SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Ropice, Ropice 110, 739 61  Ropice, IČO 64122221 a uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace ve výši Kč 45.000,-- na projekt Hasičské léto v Ropici. Rada obce pověřuje starostku podpisem smlouvy.
55/3
projednala
 
nutnost rekonstrukce elektroinstalace v dílně hospodářské budovy OÚ dle cenové nabídky pana Tadeáše Kotase, Ropice 295, 739 61  Ropice, ve výši Kč 26.107,53 bez DPH. 
55/4
schválila
 
realizaci rekonstrukce topného systému v garáži hasičské zbrojnice v Ropici firmou DM-stavby a instalace s. r. o., Nádražní 40/6, 737 01  Český Těšín, IČO 28652398, dle cenové nabídky ve výši Kč 38.523,-- bez DPH. Rada obce pověřuje starostku podpisem Smlouvy o dílo.
55/5
schválila
 
Žádost o poskytnutí individuální dotace Stáj M Ropice, z. s., Ropice 8, 739 56  Ropice ve výši Kč 23.200,-- za účelem registrace klubu Stáj M Ropice a závodních koní u České jezdecké federace, na pořádání dvou turnusu příměstských táborů u koní, pořádání soutěže o pohár obce Ropice Vělopolská podkůvka, nákup koleček, kartáčů hřbílek na čištění koní. Rada obce schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace a pověřuje starostku podpisem smlouvy.
55/6
schválila 

zveřejnění záměru výpůjčky části pozemku parc. č. 2179/9, k. ú. Ropice, pro realizaci stavby „Cyklotrasa Český Těšín – Ropice“, Městu Český Těšín, nám. ČSA 1/1, 738 01  Český Těšín.
55/7
schválila

 
úhradu stočného RD č. p. 6 dle spotřeby na základě předložených faktur za vodné a to ve výši Kč 32,33 bez DPH/m3 schválené radou na základě usnesení č. 28/5 z 22.06.2016. Rada obce může cenu kdykoliv změnit svým usnesením.
55/8
schválila


3. rozpočtové opatření – viz příloha.
55/9
projednala 

Žádost o poskytnutí individuální dotace Dětí Hrají Golf, z. s., Ropice 316, 739 61  Ropice, a žádá o doplnění této žádosti o doložení počtu  dětí z Ropice, které se zúčastnily těchto golfových táborů v minulých ročnících.
55/10
ukládá


starostce svolat místní šetření stavební komise a paní Kotlanové ve věci Žádosti o nápravu ohledně odvodňovacího příkopu. Termín šetření bude upřesněn předsedou stavební komise.

Termín: do příštího jednání Rady obce
Zodp.: starostka

55/11
projednala 

žádosti pana Vojtěcha Jakubíka, Ropice 338, 739 61  Ropice, nájemce restaurace:

a) Žádost o provedení stavebních úprav – zřízení francouzského okna ze salónku



- z důvodu bezpečnosti Rada obce doporučuje najít jiné řešení přístupu zákazníků z venkovní terasy, např. výdejní okénko nebo přístup z rampy.


b) Žádost o možnost podnajímat nebytové prostory budovy č. p. 128 – Rada obce souhlasí s podnájmem nebytových prostor budovy č. p. 128. V souhlasu bude výslovně uveden subjekt podnájmu.

55/12
schválila 

vystavení objednávky pro firmu DAV, a. s., Zengrova 19, 703 00 Ostrava – Vítkovice, na práce, které nebyly součástí stavební akce „Rekonstrukce OÚ v Ropici“ a vyplynuly s projektu interiéru a následných požadavků obecního IT specialisty, v částce Kč 343.109,62 bez DPH. 
55/13
schválila 

potřebu rekonstrukce střechy a oprav hospodářské budovy při OÚ. Paní starostka seznámila radní s předběžným rozpočtem, který vypracovala firma DAV, a. s. V zájmu sladění vzhledu hospodářské budovy s budovou OÚ bude opravu hospodářské budovy realizovat firma DAV, a. s., Zengrova 19, 703 00  Ostrava – Vítkovice, po předložení poníženého rozpočtu o práce, které provedou zaměstnanci OÚ a ten nebude přesahovat částku Kč 398.000,-- bez DPH.
55/14
projednala 

potřebu nového plotu při budově OÚ a pověřuje starostku oslovit paní Šacherovou o návrh plotu, který bude ladit se zábradlím a střechou na budově OÚ.

55/15
souhlasí 

s dokumentací pro stavební povolení akce „Prodloužení společné stezky pro chodce a cyklisty Ropice – Nebory a nemá k této dokumentaci výhrady.
55/16
souhlasí 

s projektovou dokumentaci předloženou panem Romanem Wojtasem, Vendryně 154, 739 94  Vendryně, na stavbu „MK v lokalitě oblásky (Koloničný-Brozda)“ a nemá k předložené projektové dokumentaci výhrady.
55/17
projednala 

Žádost o vydání stanoviska společné stavební a územní řízení ke stavbě překladiště odpadů na Balinách, na parcele č. 2618/1 k. ú. Český Těšín, stavebníka firmy SMOLO Třinec s. r. o., nám. Svobody 527, 739 61  Třinec, a požaduje upřesnění dopravní trasy do areálu překladiště a druh odpadu, který se bude překládat.

55/18
souhlasí 


s žádosti pana XXXXXXXXXXXXXXXXXX a pana XXXXXXXXXXXXXX ohledně napojení na plynovod za podmínky napojení přípojky plynovodu mimo nově opravenou místní komunikaci, bez porušení stávajících inženýrských sítí a s uvedením terénu bezprostředně po ukončení prací do původního stavu. Investoři předloží před vydáním souhlasného stanoviska situační plán napojení. Obec nebude zodpovídat za porušení a škody na této přípojce. 


Mgr. Uršula Waniová





   Radim Revenda
       starostka obce






Zapsala: Ing. Kateřina Szotkowská
