USNESENÍ
  22. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE
KONANÉ DNE  08.02.2016
Rada obce Ropice:
22/1
schválila  

uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu provést stavbu mezi obcí Ropice a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Předmětem věcného břemene je umístění a stavba zařízení distribuční soustavy – přípojky NN pro RD – „Ropice, 850/13, Tacina přípojka kNN na pozemcích p.č. 2787 a 2027/1. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 1.000 Kč bez DPH  

pověřila 
starostku podpisem smlouvy.    

22/2
schválila 

uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o právu provést stavbu mezi obcí Ropice a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Předmětem služebnosti je umístění a stavba zařízení distribuční soustavy – přípojky NN pro RD – „Ropice, 1067/6, Kozdra, NNk“ na pozemku p.č. 1068. Za zřízení služebnosti bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 1.000 Kč bez DPH.

pověřila 

starostku obce podpisem smlouvy.

22/3
schválila 

schválila uzavření nájemní smlouvy mezi obcí Ropice a paní Petrou Kluzovou, Český Těíšín, na pronájem tělocvičny v budově ZŠ za účelem pořádání cvičení pro ženy. Pronájem bude poskytnut bezúplatně. 

pověřila 

starostku podpisem nájemní smlouvy.

22/4
schválila 

poskytnutí sponzorského daru do tomboly na maškarní ples, který se bude konat v restauraci Centrum dne 13.2.2016, ve formě propagačních a reklamních předmětů obce.

22/5
rozhodla 

o zařazení akce dobudování místní komunikace k pozemkům ve vlastnictví manželů Dubielových, Pietrových a Szmekových do akčního plánu obce.
22/6
neschválila

žádost spolku Lungta o připojení obce k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ a vyvěšení tibetské vlajky dne 10. 3. na budově obecního úřadu.
22/7
zamítla

žádost firmy BERGASTO, s r.o. Olomouc o povolení užívání místní komunikace pro nákladní dopravu (návoz zeminy cca 50.000 tun) od silnice I/11 ve směru k Beskydskému golfovému klubu.
22/8
vzala na vědomí

ne příliš vstřícné stanovisko obce Střitež ke spolufinancování výstavby vodovodního řádu v lokalitě Ropice - Galaguz s možností napojení několika RD na k.ú. Střitež. 

22/9
uložila

vyzvat manželé Sabelovy k doložení přesné identifikace pozemku uvedeného v žádostipro odkup.







Zodp. starostka











Termín: do příští rady

22/10
uložila

zahájit jednání s Mgr. Irenou Byrtusovou ve věci převedení pozemku p.č. 3352 – ostatní plocha, o výměře 24 m2 do vlastnictví obce.


Zodp. starostka











Termín: do příští rady 
22/11
zamítla

poskytnutí dotace Spolku rodičů a přátel Masarykovy ZŠ a MŠ Hnojník, z.s. na kulturní a sportovní akce pořádané tímto spolkem.
22/12
schválila 
uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě k zajištění ostatní dopravní obslužnosti na území obce Ropice mezi obcí a společností ARRIVA MORAVA a.s. Ostrava. Předmětem dodatku je navýšení úhrady za prokazatelnou ztrátu zajišťováním ostatní dopravní obslužnosti o 5 % oproti roku 2015 na 139.077 Kč. Platnost dodatku bude do 10.12.2016. 

pověřila 

starostku podpisem dodatku.

22/13
schválila

uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene mezi obcí Ropice a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Předmětem věcného břemene je zřízení, umístění a provozování zařízení distribuční soustavy (podzemní kabelové vedení AYKY 4x16) stavby „Ropice, Wojnar příp. kNN“ na pozemku p.č. 3133. Za zřízení věcného břemene bude poskytnuta jednorázová úplata ve výši 2000 Kč bez DPH. 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy.

22/14
rozhodla


zaslat celoroční objednávku firmě Nehlsen, s r.o. Třinec na údržbu veřejného osvětlení a Husqvarna Třinec na odběr materiálu pro údržbu sekaček.

22/15
uložila

vyzvat firmy k podání nabídek na opravu výtluků místních komunikací. Budou osloveny firmy: Nehlsen Třinec, s r.o., NVB Line, s r.o. Otrokovice.
Zodp. starostka










Termín: do příští rady

22/16
schválila


zhotovitele projektové dokumentace „Prodloužení společné stezky pro chodce a cyklisty Ropice – Nebory“ firmu HaskoningDHV Czech Republic, s r.o., Prokešovo náměstí 5, 702 00 Ostrava, dle výsledků výběrového řízení. Cena za zhotovení PD této stavby ve stupních DUR, DSP a DPS byla nabídnuta ve výši 163.000 Kč bez DPH. 

pověřila 

starostku podpisem smlouvy o dílo.

22/17
rozhodla

objednat zářivkové svítidlo do kuchyňské digestoře v restauraci Centrum pro vyšší tepelnou odolnost za cenu 2.853 Kč bez DPH. Dále bude vyměněno 7 ks běžných zářivek za cenu 510 Kč bez DPH za 1 kus a provedena revize elektrospotřebičů. Práce budou provedeny panem Tadeášem Kotasem. 

22/18
stanovila


termín konání 10. zasedání zastupitelstva obce na 24.2.2016 v 16:30 hodin v zasedací místnosti budovy č. 142. Program:

1) Zahájení

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

3) Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO
4) Schválení přijetí dotace ve výši 302.000 Kč na realizaci projektu „Prodloužení společné stezky pro chodce a cyklisty Ropice – Nebory“ a uzavření Smlouvy o  poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje
5) Schválení 1. úpravy rozpočtu obce Ropice na rok 2016

6) Rozhodnutí o uzavření Smlouvy o partnerství na realizaci projektu „Místní akční plán v ORP Třinec“

7) Různé

8) Diskuse
9) Závěr
22/19
schválila

variantu č. 3 úpravy dobudování chodníku u Domu Sv. Josefa, vypracovanou Ing. Martinem Krejčím, HaskoningDHV, s r.o., kancelář Ostrava. 
22/20
rozhodla

zaslat požadavky obce k vydání stavebního povolení na stavbu „Silnice I/68 Třanovice – Nebory“
         
   Mgr. Uršula Waniová




Ing. Jiří Pindór
    starostka obce





místostarosta obce
