USNESENÍ 
Z  6. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE

KONANÉ DNE  08.04.2019
Rada obce Ropice:
6/1
schválila 

program 6. schůze:
1. Schválení programu 6. schůze rady obce

2. Darovací smlouva – rozlišovací dresy pro ZŠ Ropice
3. Směrnice o provozování kamerového systému obce Ropice
4. Žádost o poskytnutí individuální dotace – SH ČMS SDH Ropice

5. Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

6. Žádost o souhlas s realizací novostavby RD – p. č. 2352/3 

7. Žádost o povolení napojení sjezdu – p. č. 2352/3 
8. Pojistná smlouva – pojištění členů JSDH obce

9. Opravy výtluků na místních komunikacích

10. Dohoda o užívání pozemku – sjezd p. č. 1920/2 

11. Žádost o výměnu okna za dveřní křídlo – p. Jakubík

12. Přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje – „Rekonstrukce prolézaček u MŠ v obci Ropice“

13. Přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje – „Obec Ropice – hydrogeologické posouzení a návrh řešení odvádění a likvidace odpadních vod“
14. Žádost o zapůjčení stolů a laviček – p. Schvarczová

15. Pořízení zahradního traktoru 

16. 3. rozpočtové opatření
6/2
schválila


uzavření Darovací smlouvy na pořízení rozlišovacích dresů, s logem obce Ropice, pro žáky Základní školy a Mateřské školy Ropice, příspěvkové organizace, Ropice 146, 739 61  Ropice, do výše maximálně Kč 10.000,-. Vyplácení částky proběhne na základě vystavené faktury dodavatele.
6/3
schválila, 


dle § 5 dost. 2 písm. e) a § 10 Zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, Směrnici o provozování kamerového systému obce Ropice.
6/4
OR/00250/2019/Ga


schválila 

Žádost, SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Ropice, Ropice 110, 739 61  Ropice, o poskytnutí individuální dotace ve výši Kč 45.000,- na pořádání příměstského tábora Hasičské léto v Ropici, kde se děti seznámí se základy protipožární ochrany a první pomoci formou her a aktivit, a zároveň schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Ropice. 
6/5
schválila 

podání Žádosti o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu „Podpora hospodaření v lesích v Moravskoslezském kraji“ ve výši Kč 70.000,-, přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Předmětem dotace je zřízení oplocení k ochraně lesních porostů před zvěří.
6/6
OR/00262/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, manželů XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, o souhlas obce, jako vlastníka sousední nemovitosti, se stavbou rodinného domu, zpevněných ploch včetně sjezdu, splaškové kanalizace, ČOV, dešťové kanalizace, vsaku a oplocení na pozemku p. č. 2352/3, k. ú. Ropice, kdy oplocení musí být umístěno minimálně 2m od zpevněného povrchu budoucí účelové komunikace. 
6/7
OR/00254/2019/Ga

vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, manželů XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  s připojením, umístěním a provedením stavby sjezdu z pozemku p. č. 2352/3, k. ú. Ropice, na budoucí účelovou komunikaci p. č. 2315, k. ú. Ropice. 
6/8

OR/00041/2019/Ga


schválila 

uzavření Pojistné smlouvy na pojištění členů Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce pro případ úrazu u Hasičské vzájemné pojišťovny, a. s., Římská 2135/45, 120 00  Praha 2, za roční pojistné ve výši Kč 7.560,-.
6/9
schválila, 

na základě cenové nabídky, objednat opravu výtluků na místních komunikacích u firmy Lesostavby Frýdek-Místek, a. s., Slezská 2766, 738 32  Frýdek-Místek.
6/10
schválila 

uzavření Dohody o užívání pozemku, na kterém je umístěn sjezd z komunikace mezi XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX a obci Ropice. Předmětem dohody je užívání a údržba části pozemku p. č. 1920/2, k. ú. Ropice, ve vlastnictví obce Ropice.
6/11
OR/00333/2019/Ga


schválila 

Žádost, nájemce Vojtěcha Jakubíka, Ropice 338, 739 61  Ropice, o výměnu okna za dveřní křídlo v malém salonku restaurace v budově Ropice č. p. 128, dle cenové nabídky č. 2/2019/0016 firmy WINDOORS OKNA, s. r. o., Nádražní 50, 739 91  Jablunkov, ve výši Kč 12.905,- bez DPH. Kovové schůdky s plošinou a zábradlím budou vedeny směrem k již vybudované zásobovací rampě, šikmo k budově, uchyceny budou šrouby ke stěně budovy. Pořízení schůdku bude na náklady nájemce. Obec na své náklady provede odstranění radiátoru a zaslepení potrubí k němu vedoucímu. Nájemce musí před započetím prací doložit souhlasy všech majitelů pozemku, na kterém budou schůdky umístěny.
6/12
OR/00263/2019/Ga


schválila 

přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2019“ v dotačním titulu 1. Investiční dotace bude poskytnuta v maximální výši 44,92 % celkových skutečně vynaložených uznatelných nákladů na realizaci projektu „Rekonstrukce prolézaček u MŠ v obci Ropice“, maximálně však ve výši Kč 103.400,-.
6/13
OR/00293/2019/Ga


schválila 

přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci dotačního titulu „Podpora návrhu řešení nakládání s vodami na území, příp. části území, obce“. Investiční dotace bude poskytnuta v maximální výši 57,14 % celkových skutečně vynaložených uznatelných nákladů na realizaci projektu „Obec Ropice – hydrogeologické posouzení a návrh řešení odvádění a likvidace odpadních vod“, maximálně však ve výši Kč 400.000,-.
6/14
OR/000336/2019/Ga


schválila, 

na základě Žádosti paní Judity Schvarczové, Nebory 125, 739 61  Třinec, zapůjčení 15 stolů a 30 laviček do parku u ZŠ na akci „Stavění máje“, která se bude konat dne 27.04.2019.

6/15
schválila


pořízení zahradního traktoru, na sečení trávy, SECO Starjet Exclusive UJ 102-21, Vanguard za nabídkovou cenu Kč 105.907,29 bez DPH, zaslanou firmou Turpil, s. r. o., Oldřichovice 164, 739 61  Třinec.

6/16

schválila 

3. rozpočtové opatření v části příjmů, výdajů a financování v souladu s § 84, odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech v platném znění, viz příloha.

Mgr. Uršula Waniová





Samuel Hlawiczka
     starostka obce




           místostarosta obce






ANONYMIZOVANÉ Z DŮVODU OCHRANY OSOBNÍCH ÚDAJŮ

