USNESENÍ 
Z  8. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE

KONANÉ DNE  05.06.2019
Rada obce Ropice:
8/1
schválila program 8. schůze:
1. Schválení programu 8. schůze rady obce

2. Smlouva o úhradě za využití pozemku č. FM-114-19-68-MK - ŘSD
3. Žádost o poskytnutí individuální dotace – SK Kentaur, z. s.
4. Žádost o poskytnutí individuální dotace – Cselesta, z. s.
5. Žádost o pronájem víceúčelového hřiště u ZŠ a MŠ Ropice – SH ČMS – SDH Ropice

6. Žádost o schválení pololetní odměny – Mgr. Bc. Irena Byrtusová, ředitelka ZŠ a MŠ Ropice

7. Žádost o opravu příjezdové komunikace p. č. 2116, k. ú. Ropice 
8. Žádost o povolení připojení nemovitosti k MK – p. č. 1840/6 
9. Žádost o povolení připojení sousední nemovitosti k místní komunikaci – p. č. 1904/89 
10. Žádost o povolení připojení sousední nemovitostí k místní komunikaci – p. č. 1904/88 
11. Žádost o úpravu propustku 
12. Žádost o udělení výjimky na stavbu nové zemědělské budovy – p. Hlawiczka J.

13. Oprava propustku – u Hájenky
14. Stříška nad zadní vchod do ZŠ Ropice

15. Žádost o souhlas se stavbou RD, zpevněných ploch včetně sjezdu, splaškové kanalizace a ČOV, dešťové kanalizace a akumulační jímky a vsaku, oplocení – p. č. 2314 
16. Žádost o souhlas se stavbou vodovodní přípojky – p. č. 2314 
17. Výběr zhotovitele herních prvků – Rekonstrukce prolézaček u MŠ v obci Ropice

18. Žádost o navýšení rozpočtu JSDH Ropice – p. Szkandera

19. 6. rozpočtové opatření

20. Žádost o opravu prodejního stánku v parku u ZŠ – p. Schvarczová

21. Žádost o vyjádření k technické infrastruktuře – Signal Projekt, s. r. o.

8/2
schválila 

uzavření Smlouvy o úhradě za užití pozemku č. FM-114-29-68-MK s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace, Na Pankráci 546/56, 145 05  Praha 4 – Nusle. Předmětem Smlouvy je užívání v termínu od 20.05.-19.06.2019 pozemků p. č. 1920/1, 3204, 3207 ve správě ŘSD ČR, za účelem vybudování chodníku v rámci stavby „Spojovací chodník podél I/68 v Ropici“. Úhrada za užití činí celkem Kč 5.034,50 bez DPH.
8/3
OR/00408/2019/Ga


zamítla 

Žádost, spolku SK Kentaur, z. s., Vělopolí 39, 739 59, o poskytnutí individuální dotace ve výši Kč 30.000,-, za účelem pronájmu zimního stadionu k provozování hokeje a bruslení jako volnočasové aktivity pro děti a mládež, případně jejich rodiče, v období říjen – prosinec 2019. Jelikož obec podporuje sportovní aktivity v obci, rozhodla se, na základě dohody s předsedou komise školství a tělovýchovy panem Revendou, že poskytne spolku náhradu nákladů maximálně ve výši Kč 10.000,-, která bude vyplacena na základě předložené faktury spolku za pronájem sportovišť, služby trenéra hokeje a bruslení. Přílohou faktury budou prezenční listiny, z nichž bude zřejmé, kolik ropických občanů se akcí zúčastnilo. Faktura bude vystavena v prosinci 2019 za období září – prosinec 2019.
8/4
OR/00458/2019/Ga


schválila 

Žádost, spolku CSELESTA, z. s., Ropice 269, 739 61  Ropice, o poskytnutí individuální dotace ve výši Kč 50.000,- na pořádání 2 turnusu příměstského letního tábora, který je určen pro děti od 4 let z Ropice a okolí. Zároveň schválila uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Ropice. 
8/5
OR/00476/2019/Ga


schválila 

na základě Žádosti, SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Ropice, Ropice 110, 739 61  Ropice, pronájem víceúčelového hřiště u ZŠ a MŠ Ropice, p. o., v období pořádání příměstského tábora Hasičské léto v Ropici, tj. od 08.07.-12.07.2019 a 15.07.-19.07.2019, vždy v době od 07:30 do 18:30, a uzavření Smlouvy o výpůjčce.

8/6
OR/00459/2019/Ga


schválila


na základě Žádosti Mgr. Bc. Ireny Byrtusové, ředitelky Základní školy a Mateřské školy Ropice, p. o., Ropice 146, 739 61  Ropice, pololetní odměnu paní ředitelce.
8/7
OR/00455/2019/Ga

schválila

na základě Žádosti pana XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX a majitelů okolních nemovitostí, opravu příjezdové komunikace p. č. 2116/, k. ú. Ropice, tryskovou technologii Jetpatcher.
8/8

OR/00475/2019/Wa


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Přemyslem Cieslarem, Beskydská 697, 739 61  Třinec, s připojením, umístěním a provedením  sjezdu z místní komunikace p. č. 3243, k. ú. Ropice na pozemek stavitele p. č. 1840/6, k. ú. Ropice.




8/9
OR/00492/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Bc. Janem Liškou, Severní 397/4, 747 18  Píšť, o povolení připojení sousední nemovitosti k místní komunikaci p. č. 1904/77, k. ú. Ropice, na pozemek stavitele p. č. 1904/89, k. ú. Ropice. Zároveň je třeba dodržet podmínky umístění oplocení a HDS+RE minimálně ve vzdálenosti 2 m od zpevněné plochy komunikace.
8/10
OR/00493/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Bc. Janem Liškou, Severní 397/4, 747 18  Píšť, o povolení připojení sousední nemovitosti k místní komunikaci p. č. 1904/77, k. ú. Ropice, na pozemek stavitele p. č. 1904/88, k. ú. Ropice. Zároveň je třeba dodržet podmínky umístění oplocení a HDS+RE minimálně ve vzdálenosti 2 m od zpevněné plochy komunikace.

8/11
OR/00494/2019/Ga


zamítla


na základě vyjádření stavební komise, žádost XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, o úpravu propustku, mezi místní komunikaci a příjezdovou cestou žadatelů, a případného příkopu, neboť problém stékání dešťové vody z místní komunikace na pozemek žadatelů je z důvodu špatného sklonu příjezdové komunikace k pozemku žadatelů.
8/12
OR/00487/2019/Ga


zamítla 

Žádost, Jana Hlawiczky, Ropice 304, 739 56  Ropice, o udělení výjimky na stavbu nové zemědělské budovy. Výjimku nelze schválit, protože v regulativu stávajícího Územního plánu Ropice jsou povoleny zemědělské stavby pouze do 25 m2. Změna regulativu by byla možná jen v případě pořízení změny Územního plánu Ropice, kterou musí schválit Zastupitelstvo obce Ropice. 
8/13
rozhodla, 

na základě doporučení stavební komise, opravit propustek u Hájenky, který v době větších dešťů nestačí pojmout zvýšený příliv vody a voda se tak vylévá na místní komunikaci. 
8/14
rozhodla, 

na základě podnětu pana místostarosty, pořídit a nainstalovat stříšku nad zadním vchodem do budovy základní školy v Ropici. Nedávno byl nainstalován zabezpečovací systém a při deštích na něho prší, proto aby se zabránilo případnému poškození, je třeba umístit nad vchod stříšku.
8/15
OR/00510/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Ing. Vladimírem Mitrengou, Vendryně 1291, 739 94  Vendryně, ke stavbě RD; zpevněných ploch včetně sjezdu; splaškové kanalizace a ČOV; deštové kanalizace, akumulační jímky a vsaku; vnějšího podružného vedení elektro od pilíře HDS+RE; oplocení na pozemku p. č. 2314, k. ú. Ropice, za těchto podmínek:

- oplocení musí být minimálně 2 m od zpevněného povrchu budoucí účelové komunikace s veřejným přístupem

- elektroměrný sloupek bude umístěn minimálně 2 m od zpevněného povrchu budoucí účelové komunikace s veřejným přístupem


- k výkopu vsaku pozvat zástupce obce před navršením filtrační vrstvy


- technicky bude sjezd navržen a proveden v takové konstrukci, aby plně vyhovoval předpokládanému způsobu užívání, zvláště svou únosností, šířkou a kvalitním bezprašným povrchem. Stavební uspořádání sjezdu musí být takové, aby se zabránilo stékání povrchové vody na komunikaci a jejímu znečištění. Úprava připojení na komunikaci musí být provedena tak, aby připojení svým provedením vyhovovalo bezpečnosti silničního provozu, aby byly trvale zachovány rozhledové poměry za dodržení platných zákonů, vyhlášek a technických norem.
8/16
OR/00511/2019/Ga


vydala souhlasné stanovisko 

k Žádosti, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zastoupeného Ing. Vladimírem Mitrengou, Vendryně 1291, 739 94  Vendryně, o umístění a provedení stavby vodovodní přípojky k pozemku p. č. 2314, k. ú. Ropice, zasahující na pozemek p. č. 2315, k. ú. Ropice, ve vlastnictví obce. Zároveň schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Smlouvy o právu provést stavbu.

8/17
schválila, 

na základě předložených cenových nabídek, dodavatele herních prvků na akci „Rekonstrukce prolézaček u MŠ v obci Ropice“ a uzavření Smlouvy o dílo s firmou Roman Heczko, Luční 88, 737 01  Český Těšín. Výsledná cena za zakázku je Kč 229.700,-, z čehož 44,92% ceny, maximálně však do výše 103.400,-, pokryje získána dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

8/18
pověřila, 

na základě požadavku Jednotky sboru dobrovolných hasičů Ropice o navýšení rozpočtu JSDH o Kč 50.000,- , vedoucí finančního výboru, aby ve spolupráci s účetní obce zjistila možnosti navýšení rozpočtu na výdajové stránce pro JSDH Ropice. Pan Szkandera byl informován, že JSDH může očekávat navýšení rozpočtu na výdajové straně o částku ve výši Kč 13.818,-, což představuje přeplatek za elektřinu. 

8/19
schválila 

6. rozpočtové opatření v části příjmů, výdajů a financování v souladu s § 84, odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech v platném znění, viz příloha.

8/20
projednala 

Žádost, Judity Schvarczové, Nebory 125, 739 61  Třinec, o opravu prodejního stánku v parku u ZŠ. Navrhla svolat schůzku na místě se stavební komisi a pokusit se vyřešit nejnutnější opravy. 

8/21
odložila 

vyjádření k Žádosti, Signal Projekt, s. r. o., Vídeňská 546/55, 639 00  Brno, o vyjádření k technické infrastruktuře – předprojektová příprava k akci „ETCS Mosty u Jablunkova – Dětmarovice“ z důvodu nedostatku informací k této stavbě. Po doplnění bližších informací rada opětovně projedná tuto Žádost.


Mgr. Uršula Waniová





Samuel Hlawiczka
     starostka obce




           místostarosta obce






ANONYMIZOVANÉ Z DŮVODU OCHRANY OSOBNÍCH ÚDAJŮ


