 USNESENÍ 
Z 16. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE

KONANÉ DNE 19.02.2020
Rada obce Ropice:
16/1
schválila program 16. schůze:
1. Schválení programu 16. schůze rady obce

2. Žádost o poskytnutí dotace z programu „Podpora hospodaření v lesích v Moravskoslezském kraji“
3. Nabídka nemovitého majetku k prodeji

4. Výběrové řízení „Oprava MK Zámecká a Střítežská“

5. Směrnice pro zřizování věcných břemen na nemovitých věcech ve vlastnictví obce Ropice
6. Žádost o poskytnutí přehlednějšího stavu odebrané vody v prostorách restaurace

7. Poradna ČEZ Prodej, a. s.

8. Žádost o doplnění člena Sociálně kulturní komise

16/2

schválila 
podání Žádosti o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu „Podpora hospodaření v lesích v Moravskoslezském kraji“, na zřízení oplocení k ochraně lesních porostů před zvěří, vyhlášeného Moravskoslezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, a zároveň uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na požadovanou částku Kč 21.000,-.
16/3
OR/00101/2020/Ga

projednala 
Nabídku nemovitého majetku k prodeji od Zemědělského podniku Razová, státní podnik v likvidaci, Třanovského 622/11, 163 00  Praha 6, IČ 13642090, na odkup pozemků p. č. 2627 a 2701, k. ú. Ropice - koryto vodního toku a rozhodla se nereflektovat na tuto nabídku, ale 
postoupila
tuto informaci na zastupitelstvo obce.
16/4
schválila 
vypsat výběrové řízení na stavbu „Oprava MK Zámecká a Střítežská“ a oslovit na podání cenové nabídky firmy: EUROVIA CS, a. s. – závod Ostrava; SWIETELSKY stavební, s. r. o., závod Morava; PORR, a. s., oblast Ostrava; Strojírny a stavby Třinec, a. s.; STRABAG, a. s., závod Morava; Lesostavby Frýdek-Místek, a. s. Zároveň schválila výběrovou komisi ve složení: Ing. Jan Bazgier, Ing. Martina Opachová, Samuel Hlawiczka, Kamil Szarzec, Ing. Jiří Pindór, náhradník Mgr. Uršula Waniová.
16/5

schválila 
Směrnici pro zřizování věcných břemen na nemovitých věcech ve vlastnictví obce Ropice s platností od 01.03.2020.
16/6
OR/00175/2020/Ga


projednala 
Žádost, Vojtěcha Jakubíka, Ropice 338, 739 61  Ropice, IČ 06220843, o poskytnutí přehlednějšího stavu odebrané vody v prostorách restaurace, a vyhovuje jeho požadavku na uvádění ve vyúčtování stavu vodoměru na začátku a konci zúčtovacího období.
16/7

souhlasila

s poskytnutím prostoru v budově Obecního úřadu v Ropici firmě ČEZ Prodej, a. s., zákaznické centrum, Fryštátská 238/47, 733 01  Karviná, pro poradní den občanům, aby mohli přijít a bezplatně řešit své energie, tzn. dotazy na vyúčtování, změnu výše zálohy, změnu smlouvy, kontrolu distribuční sazby apod. 


16/8

zvolila 
na žádost předsedkyně Sociálně kulturní komise Ing. Gabriely Szmeková další členkou kulturní komise paní Kristinu Kubiczkovou.


Samuel Hlawiczka





Ing. Martina Opachová

místostarosta obce





    členka rady obce




           





