   USNESENÍ 
Z 4. SCHŮZE RADY OBCE ROPICE

KONANÉ DNE 19.12.2022
Rada obce Ropice usnesením č.:
4/1/2022

schválila

program 4. schůze:
1. Schválení programu 4. schůze rady obce
2. Žádost o napojení na vodovodní řád – RD č.p. 44, 52 

3. Žádost o souhlas se stavbou vodovodní přípojky – p. č. 1230/3 

4. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – p. č. 1230/3 

5. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – p. č. 850/8 

6. Žádost o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – p. č. 3046 

7. Žádost o změnu druhu pozemku – p. č. 1924/1

8. Zpracování žádosti o dotaci z programu IROP – Rekonstrukce MŠ v Ropici

9. 14. rozpočtové opatření

10. Vybavení prodejny potravin

11. Projektová dokumentace elektroinstalace prodejny potravin

4/2/2022
OR/767/2022/Ga



vydala souhlasné stanovisko 
k žádosti manželů XXXXXXXXXX a manželů XXXXXXXXXX, zastoupených panem Danielem Dänemarkem, Pomezní 242, 737 01 Český Těšín, IČ 70323933, ke stavbě vodovodních přípojek na pozemcích p. č. 3046, 3084, 3015, 3022, 3041, 3039, s. 153, 3040, 3331, 3064,3060, s. 152, vše v k. ú. Ropice. Stavbu musí být provedena po hranici obecních pozemků p. č. 3046, 3015, 3084. V případě vedení inženýrských sítí v pozemcích obce je potřeba uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a Smlouvu o právu provést stavbu. Veškeré vedení inženýrských sítí přes místní komunikaci, musí být provedeno protlakem se startovacími jamami min 2 m od krajnice místní komunikace. Umístění tělesa (např. pilíř, sloup, šachta, pojistková skříň, oplocení apod.) musí být minimálně ve vzdálenosti 2 m od zpevněné hrany místní komunikace p. č. 3046, 3015, k. ú. Ropice z důvodu zimní údržby.
Výkopy budou provedeny dle projektové dokumentace, musí být řádně označeny a zabezpečeny proti případnému pádu do výkopu. Bude zajištěn průjezd po komunikaci s minimálním omezením. Stavba nebude zdrojem znečištění komunikace. 
4/3/2022

vydala souhlasné stanovisko 
k žádosti XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, k umístění stavby vodovodní přípojky na pozemku obce p. č. 1229/3, k. ú. Ropice k pozemku stavebníka p. č. 1230/3, k. ú. Ropice. V případě vedení inženýrských sítí v pozemcích obce je potřeba uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a Smlouvu o právu provést stavbu. Veškeré vedení inženýrských sítí přes místní komunikaci, musí být provedeno protlakem se startovacími jamami min 2 m od krajnice místní komunikace. Umístění tělesa (např. pilíř, sloup, šachta, pojistková skříň, oplocení apod.) musí být minimálně ve vzdálenosti 2 m od zpevněné hrany místní komunikace p. č. 1229/3, k. ú. Ropice z důvodu zimní údržby.
Výkopy budou provedeny dle projektové dokumentace, musí být řádně označeny a zabezpečeny proti případnému pádu do výkopu. Bude zajištěn průjezd po komunikaci s minimálním omezením. Stavba nebude zdrojem znečištění komunikace
požaduje, 

na základě doporučení stavební komise, přizvat před zahájením realizace přípojky a před zásypem dokončené stavby člena stavební komise ke zdokumentování stavu.

4/4/2022




schválila
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu provést stavbu s XXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Předmětem smlouvy je vodovodní přípojka na pozemku obce p. č. 1229/3, k. ú. Ropice k pozemku stavebníků p. č. 1230/3, k. ú. Ropice. Služebnost se sjednává za jednorázovou náhradu ve výši 1.000 Kč s DPH + za umístění tělesa (např. pilíř, sloup, šachta, pojistková skříň apod.) 1.000 Kč/ks s DPH po uzavření vlastní smlouvy. Veškeré vedení inženýrských sítí přes místní komunikaci p. č. 1229/3, k. ú. Ropice, musí být provedeno protlakem. Výkopy budou provedeny dle projektové dokumentace, musí být řádně označeny a zabezpečeny proti případnému pádu do výkopu. Bude zajištěn průjezd po komunikaci s minimálním omezením. Stavba nebude zdrojem znečištění komunikace. 
4/5/2022
OR/1044/2022/Ga




schválila 
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu provést stavbu s XXXXXXXXXX a XXXXXXXXXX. Předmětem smlouvy je vodovodní přípojka na pozemku obce p. č. 2027/1, k. ú. Ropice k pozemku stavebníků p. č. 850/8, k. ú. Ropice. Služebnost se sjednává za jednorázovou náhradu ve výši 1.000 Kč s DPH + za umístění tělesa (např. pilíř, sloup, šachta, pojistková skříň apod.) 1.000 Kč/ks s DPH po uzavření vlastní smlouvy. Veškeré vedení inženýrských sítí přes místní komunikaci p. č. 2027/1, k. ú. Ropice, musí být provedeno protlakem. Výkopy budou provedeny dle projektové dokumentace, musí být řádně označeny a zabezpečeny proti případnému pádu do výkopu. Bude zajištěn průjezd po komunikaci s minimálním omezením. Stavba nebude zdrojem znečištění komunikace. Rada požaduje, na základě doporučení stavební komise, přizvat před zahájením realizace přípojky a před zásypem dokončené stavby člena stavební komise ke zdokumentování stavu.

4/6/2022




schválila 
uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti s manželi XXXXXXXXXX. Předmětem smlouvy je vodovodní přípojka na pozemku obce p. č. 3046, k. ú. Ropice k pozemku žadatele p. č. 3045, k. ú. Ropice. Služebnost se sjednává za jednorázovou náhradu ve výši 1.000 Kč s DPH.
4/7/2022
OR/1047/2022/Ga


schválila, 
na základě žádosti Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Třinec, Oldřichovice 869, 739 61 Třinec, změnu druhu pozemku u parcely č. 1924/1, k. ú. Ropice, z ostatní plocha – ostatní komunikace na zahradu.

4/8/2022

schválila 
objednat zpracování žádosti o dotaci „Rekonstrukce MŠ v Ropici“ ze 109. výzvy IROP – Mateřské školy II. – SC 4.1 (MMR) u firmy ProFaktum, s. r. o., Hlavní třída 87/2, 737 01 Český Těšín, IČ 28568087, za nabídkovou cenu 120.000 Kč bez DPH.
4/9/2022

schválila

14. rozpočtové opatření v části příjmů, výdajů a financování v souladu s § 84, odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech v platném znění, viz příloha.

4/10/2022


schválila

provedení skutečného zaměření elektroinstalace v budově č.p. Ropice 128 v prodejně potravin.
Ing. Gabriela Szmeková



 Samuel Hlawiczka


     starostka obce




 místostarosta obce




       






ANONYMIZOVÁNO Z DŮVODU OCHRANY OSOBNÍCH ÚDAJŮ


